
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність" 

 
Освітньо-професійна програма (ОПП) «Економіка підприємства» , що реалізується 

у Національному університеті «Запорізька політехніка» за спеціальністю 076 

"Підприємництво, торгівля та біржової діяльності діяльність", являє собою нормативний 

документ щодо забезпечення освітньої   професійної підготовки фахівців в сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти. ОПП складена відповідно до діючих нормативних документів, рекомендацій та 

стандарті галузі вищої освіти України та затверджена Вченою радою Національного 

університету «Запорізька політехніка». 

Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови технології 

реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною 

спеціальністю та рівнем освіти, має наукову та прикладну орієнтації. 

Змістовне наповнення програми передбачає надання магістрам оптимальних та 

збалансованих знань та навичок, необхідних для здійснення професійної діяльності, в 

сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, застосування сучасних методів і 

прийомів щодо формування конкурентоспроможної тактики та стратегії суб’єктів 

підприємництва у реальному та фінансовому секторах економіки. 

Навчальний план підготовки магістрів ОПП «Економіка підприємства» за 

спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" повністю відповідає 

завданням освітньо-професійної програми. Структурно-логічна схема ОПП засвідчує 

логічну послідовність вивчення компонентів освітньої  програми. 

Викладання дисциплін освітньо-професійної програми виконується докторами 

наук, та кандидатами наук. Навчання здійснюється в аудиторіях, оснащених 

комп’ютерною технікою з доступом до Інтернету, з використання хмарних технологій та 

комп’ютерних технологій CAD/CAM/CAE систем. Все це підтверджує те що, маючи 

потужний кадровий потенціал та відповідну сучасним вимогам матеріально-технічну базу, 

Національний університет «Запорізька політехніка» здатний виконати завдання з якісної 

підготовки здобувачів вищої освіти друг (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 076 "Підприємниці торгівля та біржова діяльність", що дає підстави 

рекомендувати її до  реалізації в освітньому процесі університету.  

 

 

 


